

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 2 июля

г. Москва

1973 г.



ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША

МОСКВИЧИ познакомились со старейшим театральным коллективом России — Вологодским государственным драматическим театром.

Главный режиссер театра М. Юфа рассказывает о гастролях.

— На первую встречу с московскими зрителями мы привезли семь спектаклей, четыре из них посвящены жизни крестьянства, их борьбе за землю, становлению коллективных хозяйств, проблемам сегодняшнего дня. «Шел солдат с фронта» В. Катаева, «Хата с краю» М. Сторожевой, «Дороги, которые мы выбираем» М. Зарудного. В Москве мы показали премьеру — «Отец и сын» по роману Г. Маркова.

Москвичи увидели также «Обрыв» И. Гончарова, комедии Б. Нушича и М. Дьярфаша «Госпожа министерша» и «Проснись и пой».

Г. КОЗЫРЕВА.